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. Rappresenta in un riferimento cartesiano i seguenti punti: A = (2,1),
B =(-1,-3/2), C = (—1,3); ed inoltre anche i punti: Ay = —A, By =
simmetrico di B rispetto allasse delle z, Cy = simmetrico di C rispetto
all’asse delle y, M = punto medio tra A e C. Calcola la distanza A e B e

la distanza tra C' e lorigine.

. Dati i punti A(3,2), B(1,7) e C(—1,—-3), determinare i punti medi dei
segmenti AB, AC e BC. Calcolare il perimetro del triangolo ABC.

. Determina esplicitamente almeno tre punti distinti tali che ciascuno di essi
¢ equidistante dai punti A = (2,—1) e B = (0, 3). Descrivere I'insieme dei
punti equidistanti da A e B.

. Disegnare la retta r : 40+2y—5 = 0. Tale retta passa per il punto A(1,1)?
E per il punto B(1; %)7 Scrivere la retta che passa per il tunto A e B.

. Consideriamo i punti A(—1,2), B(—9,2) e C(—5,—1). Verificare che il
triangolo ABC' & isoscele e determinare le coordinate del suo baricentro

(punto intersezione delle mediane).

. Determinare ’equazione della retta r, parallela alla retta © — 2y +1 =0
e passante per il punto A(1,0). Determinare la retta parallala alla retta r
e passante per B(—1,0). Determinare la retta s perpendicolare alla retta

r e passante per B

. Determinare ’equazione della retta r parallela alla retta di equazione x +
3y —2 = 0 e passante per A(1, —3). Determinare la retta s perpendicolare

alla retta r e passante per A.



